

热图 | RETU



南海短片亮相纽约时报广场
每天播120次

一条3分12秒的南海主题宣传短片日前登陆美国纽约时报广场“中国屏”，向全球受众介绍中国对南海诸岛合理合法拥有无可争议的主权，澄清了所谓南海仲裁案的闹剧真相。短片于7月23日至8月3日以每天120次的频率密集播出。 据《人民日报》

《合肥市公共信用信息征集和使用管理暂行办法》近期出台
刻意违法拖欠员工工资算失信

□ 柳淑琴 记者 沈娟娟

什么行为算“失信”？失信了会有哪些惩戒措施？这些问题很快将有明确的答案。

市场星报、安徽财经网记者从合肥市2016年社会信用体系建设联席会议上获悉，《合肥市公共信用信息征集和使用管理暂行办法》近期将出台。

信用信息可自助查询

据悉，合肥市信用平台已与国家统一的信用信息共享交换平台及安徽省公共信用信息共享交换平台对接，实现信息共享。在条件成熟的情况下，合肥市信用平台将与其他省、市、地区的公共信用信息平台进行信息共享。

如何查询信用信息？记者了解到，社会法人和其他组织、自然人可通过“信用合肥”网站、合肥市信用平台查询已经公开发布的公共信用信息。

如果想查询尚未公开发布但依法可申请查询的公共信用信息，需书面申请，凭有效证件查询。

刻意违法拖欠员工工资也算失信

对于社会法人来说，哪些属于失信行为？

“在各部门及组织开展的行政许可、行政审批、监督检查过程中，提供虚假材料的；在环境和资源保护、安全生产、食品药品安全方面违反法律、法规及规章制度造成不良影响的；在政府采购、招标投标等公共资源交易活动中，提供虚假信息的、刻意不履行约定的等都属于失信。”合肥市发改委相关负责人说。

除此之外，社会法人偷税逃税骗税，甚至是刻意违

法拖欠员工工资的，都属于“失信”。

一年内获得1条以上良好守信信息可获激励

记者在办法中看到，对一年内获得1条以上良好守信信息，且未发现存在失信行为信息(有效期内)的社会法人，可实施守信激励。

“比如，在政府采购、招标投标等公共资源交易活动、资格审查、评先评优、财政性资金扶持等工作中，优先安排或加大支持力度；在行政审批等事项中，简化程序、优先办理等。”相关负责人说。

同样的，如果社会法人失信，不仅会在全社会或特定范围内公示失信行为信息，还会在政策优惠和财政性资金扶持方面予以限制。

根据合肥市的安排，建筑施工、环境保护、食品药品安全、产品质量、企业纳税等领域为“失信”整治的重点，特别是对有多条违法失信记录、被录入多个领域“黑名单”的企业和个人，将列为重点监管对象。

失信后可以申请“修复”

存在失信行为的社会法人是不是一辈子得背上“失信”的称号？答案是否定的。失信程度较轻的一般失信行为，会有修复信用的机会。

合肥市发改委相关负责人介绍，如果社会法人想主动消除因失信行为导致的不良影响，可以向失信行为认定部门提出信用修复的书面申请，并作出守信承诺。

“20个工作日内作出答复，对允许信用修复的，要对合肥市信用平台及相关数据库的记录进行修改。”上述负责人解释，如果社会法人对失信行为认定有异议，也可以提出书面申请，经核实后确实存在记录失误的，会及时纠正并修改相关记录。

图说 | TUSHUO

消防“泡面哥”
吃一脸盆泡面成“网红”



23日晚，@黄岩消防 接报警称一厂房起火，消防战士出警战斗到凌晨2点半才归队。3天出警24次，疲惫的队员们想早点休息，就煮一盆方便面当夜宵。驾驶员小卜看到剩下的泡面，直接在脸盆里吃起来，吃完了一盆，连残汤都不放过。小卜说，其实不怎么喜欢吃泡面，当晚实在是太饿了。 据《台州晚报》

高温烤人还烤鱼
四川一养殖场3万斤鱼热死



7月26日，四川达州气象台再次发布高温橙色预警信号，达州市大部分地区最高气温超过35℃，部分区域最高气温可达38℃以上。一养殖场因为太热，鱼塘水滚烫，导致三万斤鱼被热死，损失20多万元。 据《新京报》

关注 | GUANZHU

中国驻胡志明市总领馆：
污损中国护照是无耻懦夫行为

23日，广州一位女士因私人事务前往越南。入境时，她将护照交给越方边检人员，拿回护照后发现护照里被写上脏话。昨天上午，中国驻胡志明市总领馆网站发布消息称，已就此向胡志明市外办提出交涉，指出污损中国护照有损中国公民人格、人格，是无耻的懦夫行为，中方表示愤慨、蔑视和谴责。中方要求越方调查事件，严肃处理相关责任人，确保此类事件不再发生。越方表示将对此进行调查。 据人民网

不动产登记收费情形明确
土地与房屋登记费等一律取消

财政部与国家发改委近日发布《关于不动产登记收费有关政策问题的通知》，明确收取、免收与减收不动产登记费的具体情形。通知规定，不动产登记机构按规定收取不动产登记费后，原相关部门收取的土地登记费、房屋登记费、林权证工本费以及其他涉及不动产登记、查询、复制和证明的收费项目一律取消。 据新华社

说事 | SHUOSHI

小伙水库游泳被吸入排水管

24日，浙江义乌一小伙不顾禁止游泳规定，私自下水游泳。不料跳水后刚坐上游泳圈，整个人翻入水库，消失不见。同伴为救他，也被吸了进去，几十秒后两人都从排水管被冲出，身上有多处划伤。 据《钱江晚报》

男子中奖460万瞒老婆离婚
法院：判给前妻一半

重庆市梁平县男子熊某得知自己投注的双色球中奖460万后，便要求与妻子离婚。熊某在办理离婚登记后第二天偷偷兑奖。前妻得知其中奖后，将其告上法庭。法院二审认为，彩票系夫妻共同财产，判由熊某支付前妻彩票奖金230万元。 据《重庆晚报》

盐城城管被曝躲车内吹空调

江苏盐城多名城管执法人员躲在执法车内吹空调、玩手机，被市民在网上曝光。昨天下午，盐城市城管局表示情况属实，已对车上的三名人员和司机作出停职处理，一名中队长也被处罚款。 据《中新社

数说 | SHUSHUO

联合国艾滋病规划署：
1900万人不知道自己已感染

26日，联合国艾滋病规划署发布艾滋病预防工作报告。报告称，目前全球仍有3500万艾滋病病毒感染者。2013年，新增艾滋病病毒感染者人数为210万，死于艾滋病并发症的人数为150万。值得令人重视的是，当前有1900万人不知道自己已感染艾滋病病毒。 据中国网

全球身高排行：
荷兰男性平均身高183厘米

《电子生命》期刊发表的一项研究结果表明，荷兰男性平均身高约为183厘米，拉脱维亚女性平均身高约170厘米，分居各国男女“身高排行榜”之最。位列末位的则是平均身高为160厘米的东帝汶男性和身高约150厘米的危地马拉女性。 据新华社